

## 中国财政科学研究院研究生部主任傅志华率调研组莅临易事特调研



近日，中国财政科学研究院研究生部主任傅志华、中国财政科学研究院财政与国家治理研究中心主任赵福昌、省财政科学研究所所长刘华伟、省财政科学研究所副所长许航敏等一行，在东莞市财政局调研员陈锐康、东莞市财政局办公室主任莫淦波、东莞市财政局办公室副主任徐栋栋、松山湖管委会财政分局局长邓仲文、松山湖产业发展局黄校华等陪同下，莅临易事特调研企业生产经营概况以及相关财政税收建议。



易事特新能源事业部副总经理戴谋新热烈欢迎，并邀请傅主任一行在总部接待大厅通过企业宣传片初步了解易事特发展现状。

中国财政科学研究院研究生部主任傅志华表示，易事特在短短27年以惊人的速度在成长，成为国家火炬计划重点高新技术企业、国家认定企业技术中心，他指出易事特的发展趋势良好，而一个企业的良性发展离不开合理的财政政策指导，易事特发展经验非常值得研究，是广大高新技术企业发展的代表，具有典型性，同时他表示中国财政科学研究院前身是财政部财政科学研究所，根据毛泽东主席关于财政部要加强财政经济问题研究的指示成立，为财政部直属事业单位，担负着财经理论政策研究和财政决策可行性分析等任务，他希望易事特立足自身发展经验提出对财政税收等方面的建议，作为代表为广大高新企业发声。

戴谋新副总经理表示，易事特立足三大战略性新兴产业，易事特抓住发展机遇多次在危机中转型，现已发展成为行业领域的龙头企业，多年来产值翻了几番，为公司、为社会创造了极大的效益，易事特作为高新企业，多年来坚持创新驱动发展，企业在研发等投入比例大，特别是在经济形势不理想的今天，企业负重较大，希望政府能进一步降低企业的税收比例，给予高新企业更多的优惠税收政策。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99966.html>